

2025年军队文职人员 公开招考工作全面展开

新华社北京11月7日电 为广泛延揽社会优秀人才服务军队建设,中央军委政治工作部近日部署展开2025年军队文职人员公开招考工作。

考生可于2024年11月8日8:00至11月27日18:00期间,登录军队人才网进行网上报名和缴费。全军统一笔试拟于2024年12月28日在全国各直辖市、省会城市、自治区首府和部分地区同时举行。根据计划安排,2025年6月底前完成面试体检、政治考核、公示审批等工作。

这次公开招考,着眼军队文职人员队伍高质量发展要求,持续拓宽引才口径,优化改进招录机制,科学设置招考岗位条件,系统规范面试组织流程,从严把控政治考核关口,全面提升招录效益。本次招考不出版也不指定考试辅导用书,不举办也不委托任何机构或个人举办考试辅导培训班。中央军委政治工作部文职人员主管部门将会同有关部门,共同维护良好的考试秩序,营造阳光公正、规范有序的考试环境。

我国科研团队在智能光电 成像器件领域取得突破

据新华社北京11月7日电(记者 赵旭)不同物质的反射光或透射光波长不同、光谱各异,但人眼仅可接收有限特定波长的光,因此无法超脱红绿蓝“三原色”的“调色盘”。北京理工大学张军院士团队自主研发出百通道百万像素的高光谱实时成像器件,可高效率、智能化探测“三原色”之外的更多“原色”。相关成果7日在国际学术期刊《自然》发表。

探测物质的“原色”有何价值?北京理工大学教授边丽衡说,“原色”搭载着物质的本征属性信息。例如,在两个相同的透明玻璃杯中,分别倒入等量纯净水和矿物水,仅通过肉眼通常无法辨别,而借助两者透射光的光谱差异,也就是“原色”差异,即可加以区分。由于可以探测更精细分辨率、更广泛围波长,高光谱成像技术正是检测“原色”的“火眼金睛”,其利用物质“各放异彩”的特性,实现“透过现象看本质”。

张军表示,该研究开辟了片上光学研究新领域,为未来智能光电子器件发展提供了新思路。研究成果有望推动卫星遥感、深空探测、环境监测、智慧医疗、社会治理等领域的创新发展。

国产大飞机C919 首次亮相澳门

据新华社澳门11月7日电(记者 李寒芳 刘刚)7日10时05分许,国航CA088航班平稳降落在澳门国际机场,执行此次调机任务的国航B-919Y号国产大飞机缓缓滑过象征民航界最高礼遇的“水门”。

这是国产大飞机C919首次到访澳门,也是B-919Y交付以来的首飞。此次国航国产大飞机应邀抵澳,将亮相由南光(集团)有限公司、中国航空器材集团有限公司、澳门会议展览业协会等共同主办的第十三届澳门公务航空展,于8日至10日停泊在澳门国际机场固定区域范围作静态展示。届时,澳门民众可近距离一睹国产大飞机的风采。这也是国航向澳门回归祖国25周年献上的一份特别礼物。

国产大飞机C919的亮相在澳门引起大飞机热潮。飞机通过“水门”时,现场拍照的快门声此起彼伏。有澳门记者表示,有机会一睹国产大飞机真容十分兴奋。

声明

尊敬的各位合作方:临近年底,本着友好合作的原则,请涉及本公司名下项目(备案名:望麓公馆,推广名:左海·望麓)营销推广类事项未结算款项的单位于2024年11月30日前与我司对接人联系办理结算事宜。联系人:高女士,电话:0591-38138888。

特此公告!

福州左晋实业有限公司
二零二四年十一月八日

“真金白银”加速落地 财政政策更加给力

新华社记者 申铖 胡旭 潘晔

今年以来,财政部门组合使用超长期特别国债、地方政府专项债、税费优惠等多种政策工具,并推出一揽子有针对性的增量政策举措,加大财政政策力度,加强重点领域保障。

财政“真金白银”落地情况如何?国家“钱袋子”发力效果怎样?记者近期深入多地采访。

“债”上发力 积极扩大有效需求

“政府最高补贴20%”——走进贵州省贵阳市红星美凯龙北京西路商场,关于家具家电以旧换新的标识映入眼帘。

“自9月7日贵州加力支持消费品以旧换新活动启动以来,我们商场的客流量同比增长70%,商场销售额同比增长102%。”商场总经理蔡纪永说。

推动大规模设备更新和消费品以旧换新,财政“真金白银”保障必不可少。为此,我国明确安排

3000亿元左右超长期特别国债资金,加力支持“两新”工作。

在政策拉动下,贵州部分重点消费品销量实现大幅增长。数据显示,截至10月30日,贵州省已使用超长期特别国债资金6.64亿元,鼓励消费者换新消费56.36亿元。

专项债是今年财政政策“工具箱”的一项重要,在带动扩大有效投资、稳定宏观经济大盘等方面具有重要作用。

湖北省襄阳市南漳县第三幼儿园,教学楼崭新精致,操场设施齐全。这所幼儿园获得1100万元专项债资金支持,于今年9月开园,目前有300多名幼儿就读。

“今年以来,南漳共发行专项债券10.94亿元,涉及市政建设和产业园基础设施建设、社会事业、交通基础设施等领域。”南漳县财政局局长郭集东说。

财政部数据显示,截至10月20日,各地累计发行专项债券3.63万亿元,支持项目超过3万个,在扩

投资的同时,也发挥着补短板、促创新、惠民生等作用。

“税”上优惠 着力为企业减负促创新

在江苏南京巨鲨显示科技有限公司打造的示范智能制造车间里,高端六轴机器人和AGV联合作业实现无人化生产等场景随处可见。据了解,南京巨鲨今年已享受研发费用税前加计扣除等税款减免超1400万元。

“得益于各项税费优惠政策,我们已经打造多个智慧医疗产品,申请国内外专有技术1000余项,其中4项专利填补了全球专业领域的空白。”南京巨鲨显示科技有限公司董事长王卫表示。

减税降费是近年来积极财政政策的一大着力点。在保持政策连续性和稳定性的基础上,今年着力增强政策的精准性和针对性,重点聚焦支持科技创新和制造业发展。

落实好结构性减税降费政策,

持续实施研发费用税前加计扣除、先进制造业企业增值税加计抵减、科技成果转化税收减免等政策,完善对制造业企业技术改造的税收优惠政策……今年以来,税费优惠政策持续优化、推进。

财政部数据显示,今年前8个月,支持科技创新和制造业发展的主要政策减税降费及退税超1.8万亿元。专家表示,今年我国税费优惠政策进一步优化,加强对企业科技创新支持,帮助企业轻装上阵,强化研发能力。

增量推进 一揽子政策加速推出

存量财政政策持续推进的同时,更多增量政策“在路上”。

就在10月底,一项惠及学生的政策提升了“含金量”。本专科生、研究生国家奖学金奖励名额翻倍,提高高中阶段国家助学金资助标准……根据财政部、教育部、人力资源社会保障部发布的通知,我国将调整高等

教育阶段和高中阶段国家奖助学金政策,统筹考虑提标和扩面,让更多学生享受资助政策调整红利。

“国家奖助学金名额增加、标准提高,可以有效增加对学生的奖励资助力度。”成都外国语学院学生工作负责人舒文说。

“财政部在加快落实已确定政策的基础上,围绕稳增长、扩内需、化风险,将在近期陆续推出一揽子有针对性的增量政策举措。”财政部部长蓝佛安在10月12日举行的国新办发布会上说。

这一揽子增量政策包括支持国有大型商业银行补充核心一级资本、支持推动房地产市场止跌回稳、加大对重点群体的支持保障力度等多个方面。

一项项财政政策因时酝酿、因势推出,一笔笔财政资金加速“落袋”、落地落实。可以期待,财政政策“工具箱”将更加精准地在国计民生关键处有效发力。

(据新华社北京11月7日电)

多种电动飞行器亮相进博会,低空经济迎来高光时刻 未来大家“打飞的”不是梦想

新华社记者 何欣荣 宋佳 高少华



时的科技E20 eVTOL电动垂直起降飞行器在第七届进博会汽车展区展出。新华社记者 辛悦卫摄

“想象一下,以后大家下班要去比较远的地方,除了下楼开车,还有一个选择是上楼到楼顶起降点,乘电动飞行器出行,是不是很棒?”第七届进博会首设“未来低空出行”专区,一些低空经济代表企业带着真机参展,吸引众多观众驻足观赏“空中的士”“飞行汽车”的真实模样。

今年,低空经济首次写入政府工作报告。多地正积极抢抓低空经济产业机遇,争做“天空之城”。这股热潮,也延伸到了正在上海举行的第七届进博会上。

在进博会的汽车展区,御风未来、时的科技、沃兰特等低空经济代表企业带来了正在研发的eVTOL(电动垂直起降飞行器)样机。这些新技术、新产品,打开了人们对低空经济的想象空间,十分吸引眼球。

在御风未来的展台上,一台黑白涂装、起飞重量达到2吨级的大型电动飞行器M1真机,吸引观众纷纷进入机舱一探究竟。这台电动航空器机身长度10米,翼展达到15米,是本届进博会体量最大的展品之一。

御风未来创始人谢陵介绍,M1电动飞行器使用纯电能源,起降无需跑道;单次充电可飞行250公里,巡航速度达每小时200公里。从进博会所在的上海国家会展中心飞行到上海临港或者苏州市中心,只需约15分钟,而如果开车至少1小时。

“更重要的是,eVTOL使用电力驱动和分布式动力系统,使得其机械结构非常简单,从而拥有更低的制造和维护成本。批量生产后,综合运营成本有望降至直升机的15%左右。基于这样的成本定价,未来大家出行‘打飞的’不是梦想。”谢陵说。

“上海虹桥一临港滴水湖”“迪拜—阿布扎比”……时的科技的展台上,除了展示电动飞行器真机,还模拟设置了一个航站楼。时的科技研制的“空中的士”

E20最高航速可达每小时320公里,共有5个座位,可搭载1名驾驶员和4名乘客。

“为什么低空经济能爆发?很大程度上得益于中国成熟的新能源汽车产业链。电动飞行器所使用的电池、电机和复合材料,和电动汽车是高度重合的,这就大大降低了研发成本。未来批量生产后,E20的单架售价预计不到1000万元,能够很好地满足城际出行、低空旅游等需求。”时的科技品牌负责人

徐安说。

另一家参展商沃兰特在本届进博会上带来了自主研发的电动飞行器样机VE25-100。宽敞的机舱除了载客,还可以放下两米长的担架或装载航空级集装箱,实现对城市出行、应急救援、航空货运等多种场景的全覆盖。

电动飞行器要真正“起飞”,还需要过关键的适航审定关。沃兰特高级副总裁黄小飞介绍,2023年9月VE25-100进入中国民用航空

华东地区管理局的型号合格审定程序,今年10月首次审查会顺利召开,标志着适航审定工作进入实质性阶段。来自多家低空经济企业的反馈称,电动飞行器的适航取证预计2026年完成,之后便可开展真正的商业化运营。

基于政策的大力支持和良好的发展前景,首次集体亮相进博会的低空经济企业,收获了热烈的市场反馈:沃兰特6日表示,本届进博会上收获意向订单超165架,订单金额逾35亿元;御风未来宣布与浦银金租达成战略合作,后者意向采购100架M1电动飞行器,意向订单规模超10亿元。

除了国内市场,“一带一路”共建国家和地区的潜在需求也非常可观。6日,时的科技和阿联酋企业签署战略合作协议,双方将共同探索和开拓电动飞行器在当地低空旅游、空中出行等领域的商业应用。“电动飞行器对起降设施的要求没那么高,未来我们还计划开拓东南亚的‘跳岛游’市场。”徐安表示。

“进博会对低空经济企业而言,是一个非常大的国际舞台,能够接触到最广泛的国内外客户。可以说,整个行业通过这个舞台‘出圈’了。”谢陵说,“下一步,我们要精心打磨产品,向市场交付安全可靠的电动飞行器,助力低空经济飞得更远、更稳。”

(据新华社上海11月7日电)

10月全国企业销售收入环比提高1.3个百分点

据新华社北京11月7日电(记者 王雨霏)近期我国加力推出一揽子增量政策,叠加存量政策生效,有效提振市场信心,增强发展动力。国家税务总局7日发布的增值税发票数据显示,10月份,全国企业销售收入环比提高1.3个百分点。

具体来看,中西部地区增长较

快,部分重点省份支撑明显。10月份,中、西部地区销售收入同比分别增长1.4%和1.7%,较9月分别提高3.2个和1.1个百分点。分省份看,浙江、广东、四川、河南等省份增速相对较快,销售收入同比分别增长4.3%、2.8%、2.9%和2.5%。

高技术及装备制造继续向好。10月份,制造业销售收入同比

增长1.3%,较9月提高2.2个百分点。其中,高技术制造业、装备制造业销售收入同比分别增长8.9%和5.1%,拉动作用明显。

现代服务业持续较快增长,高技术服务业加快成长。10月份,科研技术服务业、信息技术服务业、交通运输物流业等现代服务业销售收入同比分别增长14.5%、9.2%和

7.3%,均显著高于全国企业销售总体增速。高技术服务业销售收入同比增长10.9%,在基数下保持两位数较快增长。

部分一线城市二手房交易回暖,资本市场信心提升。10月份,北京、上海等一线城市二手房市场活跃,二手房销售收入同比分别增长11%和12.8%。

设备投资继续回升,消费品以旧换新持续发力。10月份,全国企业采购机械和设备金额同比增长5.2%,较9月提高0.2个百分点。此外,零售业销售收入同比增长8%,较9月提高5.4个百分点。其中,电视机等家用视听设备零售、冰箱等日用家电零售同比分别增长43.2%和63.5%。

行政处罚决定书

榕综执罚决字[2024]1 第0003378号

当事人:福州市晋安区华林路508号曼哈顿广场LED广告设置人
地址:福州市晋安区华林路508号曼哈顿广场

经查明,你(单位)在位于福州市晋安区华林路508号曼哈顿广场未经批准擅自设置户外LED广告设施的行为,违反了《福州市户外广告设置管理办法》第十七条第一款的规定,以上事实有现场勘验笔录、取证照片和登报公告等证据证明。

2024年9月18日本机关依法向你(单位)送达了《行政处罚告知书》(文号:榕综执罚告字[2024]1

第0003429号),告知你(单位)拟作出行政处罚决定的事实、理由及依据,以及依法享有的陈述、申辩(以及听证)的权利。

你(单位)在规定期限内未提出。你(单位)在规定期限内未提出。你(单位)在规定期限内未提出。

限你(单位)在收到本决定书之日起十五日内自行拆除福州市

晋安区华林路508号曼哈顿广场LED广告。

如不服本决定,可以在收到本决定书之日起六十日内向福州市人民政府申请行政复议,也可以在收到本决定书之日起六个月内依法向仓山区人民法院起诉。

行政复议和行政诉讼期间,该决定不停止执行。逾期不申请行政复议或提起行政诉讼,又不履行决定的,本机关将依法申请法院强制执行或按照有关规定强制执行。

福州市城市管理委员会
2024年11月1日

行政处罚决定书

榕综执罚决字[2024]1 第0003376号

当事人:福州市鼓楼区五四路321号琴亭大厦LED广告设置人
地址:福州市鼓楼区五四路321号琴亭大厦

经查明,你(单位)在位于福州市鼓楼区五四路321号琴亭大厦未经批准擅自设置户外LED广告设施的行为,违反了《福州市户外广告设置管理办法》第十七条第一款的规定,以上事实有现场勘验笔录、取证照片和登报公告等证据证明。

2024年9月18日本机关依法向你(单位)送达了《行政处罚告知书》

(文号:榕综执罚告字[2024]1 第0003431号),告知你(单位)拟作出行政处罚决定的事实、理由及依据,以及依法享有的陈述、申辩(以及听证)的权利。

你(单位)在规定期限内未提出。你(单位)在规定期限内未提出。你(单位)在规定期限内未提出。

限你(单位)在收到本决定书之日起十五日内自行拆除福州市鼓楼

区五四路321号琴亭大厦LED广告。

如不服本决定,可以在收到本决定书之日起六十日内向福州市人民政府申请行政复议,也可以在收到本决定书之日起六个月内依法向仓山区人民法院起诉。

行政复议和行政诉讼期间,该决定不停止执行。逾期不申请行政复议或提起行政诉讼,又不履行决定的,本机关将依法申请法院强制执行或按照有关规定强制执行。

福州市城市管理委员会
2024年11月1日